

即時發放

建造業議會促請各議員 盡快通過工務工程撥款

香港 • 2017 年 7 月 18 日 — 明日為立法會今年度最後一次財務委員會會議，建造業議會（議會）促請各議員盡快通過工務工程的撥款申請。過去幾年，由於立法會受「拉布」影響，財委會未能如期審議工程撥款。倘若明天撥款仍未通過，有關審議便須延至 10 月再議，將對建造業發展造成極大衝擊，建造業議會表示極度關注。

本年度財務委員會至今仍積壓最少 5 項與工務工程有關的議程，包括東涌新市鎮擴展；屯門醫院、啟德發展區及威爾斯親王醫院的建造或擴建；沙嶺墳場興建骨灰安置所、火葬場及有關設施的土地平整等工程；中九龍幹線；油麻地垃圾收集站及露宿者服務單位的工程；以及數個水務及渠務等改善民生工程的撥款都尚待批出，預計總值約 764 億元。

建造業議會發言人指：「待審議工程對香港經濟持續發展非常重要，關係社會民生、醫療及福利，但持續『拉布』引致基本工程開支下跌，部份熱門工種已出現開工不足問題，嚴重影響建造業從業員生計。以議會畢業生就業情況為例，截至 2017 年 5 月，塔式起重機操作及金屬工藝就業率跌幅甚高，分別由 2016 年的 77% 及 88% 降至 2017 的 46% 及 67%，主要原因為大型基建項目減少導致市場空缺不足。」

建造業議會呼籲立法會盡早批出工程撥款，讓項目得以盡快推行，以免建造業從業員就業不足問題惡化，同時推動香港社會整體發展，改善民生。

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第 587 章)於 2007 年成立，由一位主席及 24 名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，提供專業培訓及註冊服務，並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 www.cic.hk。

傳媒查詢

招蒞聰 / 潘愛蓮

機構傳訊部

電話：(852) 2100 9044 / 2100 9041

傳真：(852) 2100 9090

電郵：corpcomm@cic.hk

~ 完 ~